

В Курагинском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели четырех человек в результате пожара



В ночное время 24 февраля 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в ходе ликвидации пожара в бытовом металлическом вагончике, расположенном по улице Гоголя поселка Кошурниково Курагинского района Красноярского края, обнаружены тела четырех мужчин с выраженными признаками термического воздействия открытого огня. Еще трое мужчин, обнаруженные в этом же вагончике с ожогами различной степени и признаками отравления угарным газом доставлены в различные лечебные учреждения Курагинского района.

По данному факту Курагинским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности

двум и более лицам).

По предварительным данным следствия, погибшие и пострадавшие мужчины являлись работниками подрядной организации ООО «АркСтоун» и выполняли работы по строительству путевой ремонтной базы. Предположительно причиной возгорания явилось замыкание электропроводки.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы с целью установления точной причины возгорания и причин смерти погибших людей. Выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1658916>